



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**Харків**

**від 3 лютого 2011 року**

**№ 36**

**Про службове розслідування**

Відповідно до Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950 (зі змінами), враховуючи інформацію, яка розповсюджена в деяких Інтернет – виданнях щодо конфліктної ситуації, яка склалася між громадянином Куликом І.С. та головним спеціалістом відділу роботи із зверненнями громадян апарату обласної державної адміністрації Ляхом В.В., керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Провести службове розслідування стосовно Ляха Володимира Васильовича, головного спеціаліста відділу роботи із зверненнями громадян апарату обласної державної адміністрації, по факту образи Кулика Івана Степановича, інваліда Великої Вітчизняної війни I групи, що мешкає за адресою: село Сенькове, вул. Набережна, 31 Куп'янського району Харківської області.

2. Затвердити склад комісії з проведення службового розслідування (далі – комісія):

голова комісії – Светличний Володимир Вікторович – заступник керівника апарату обласної державної адміністрації;

члени комісії:

Гравнова Тетяна Анатоліївна – начальник відділу роботи із зверненнями громадян апарату обласної державної адміністрації;

Даугуль Валерій Янісович – заступник начальника – начальник управління правової роботи Головного юридичного управління Харківської обласної державної адміністрації;

Мухар Віталій Володимирович – начальник відділу з питань запобігання та протидії корупції апарату обласної державної адміністрації;

Шевцова Світлана Олексіївна – начальник відділу кадрової роботи апарату обласної державної адміністрації.

3. Комісії у встановленому законодавством порядку провести з 3 лютого 2011 року по 10 лютого 2011 року службове розслідування, за результатами якого скласти акт та подати мені на розгляд для прийняття відповідного рішення.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**М.М. ДОБКІН**